



每年给贫困户分红100至200万元

南岳扶贫企业南极星饮用水公司揭牌开业。未来4年，该公司将拿出近半股份分红帮扶该区建档立卡贫困人员

本报讯（记者 刘思远 通讯员 文兰）

10月17日，南岳区扶贫企业衡阳南极星饮用水有限责任公司揭牌开业。该公司自成立之日起，至2022年12月31日止，将把49%的股份分红以委托帮扶的模式对接全区所有建档立卡贫困户，真正做到旅游惠贫富贫。

衡阳南极星饮用水有限责任公司是一家由南岳区国资管理中心与社会资本方共同出

资成立的旅游扶贫企业，是南岳区委、区政府借助旅游优势，全面实施“旅游+扶贫”战略，按照“田园变景区、资源变资本、农民变股民”的思路，实施的重点旅游产业扶贫产业项目。据了解，公司主推的“心愿之旅”矿泉水水源来自海拔1000米以上山地，水质清澈透明，甘冽爽口，含多种对人体有益的微量元素。

“目前公司已接订单逾150万元，预计每

年可为全区1589名建档立卡贫困人员分红100至200万元。”该公司有关负责人说，下一步，衡阳南极星饮用水有限公司将逐步设立各精准扶贫服务站，并在相关景点摆放自动售卖机便民服务点，以及开发饮用水项目、文创项目等进行创收。该负责人承诺，不论市场如何变化，公司每年给贫困户保底分红不低于30万元，同时将招录区内贫困务工人员不少于10人。

吴向东：

产业化种植中药材带富家乡人

■本报记者 唐翔

今年37岁的吴向东出生在祁东县过水坪镇的一个小山村，种过地、放过牛、打过工，从2000年开始闯荡滇西，到再度回乡，15年的时间，吴向东完成了从一个怀揣梦想月入几百的打工者到优秀企业家的转变。

“生长在这片土地，就要用实际行动去回馈这片土地。”2015年，吴向东带着在云南创业15年收获的技术和建设家乡的满腔热情，毅然回归家乡，将中药材产业发展和乡村建设、农户致富结合起来，创立了“公司+合作社+大户+贫困户”的产业化种植模式，以产业发展带动农户脱贫致富，走出了一条企业发展、农民增收，企业与农户双赢的道路。

找准中药材市场蓝海，祁东小伙迅速发家致富

1999年春节刚过，未满18岁的吴向东便只身赴云南，从摆地摊做起，先后从事过卖烧烤、做导购等。走遍滇西的村村寨寨，吴向东对自己身处的环境和资源做了一番认真的调查研究。最终，他将目标锁定在当地丰富的中药材资源，从在丽江开设第一家中药材专营店起步，

苦心经营，在2005年成立了云南“滇西农夫”生物科技有限公司。通过多年来的不懈努力，吴向东将滇西农夫打造成了业内标杆。

2015年，吴向东带着老婆孩子，还有自己一手创立的“滇西农夫”品牌，回到了湖南这片生他养他的故乡沃土。

成立中药材种植合作社，加大扶贫帮困力度

同年，吴向东的湖南绿佰珍生物科技发展有限公司在长沙成立，并在祁东县白地市镇、过水坪镇流转土地近2000余亩，全部种植白术、丹参、白芨等中药材。与此同时，他还成立了祁东县绿佰珍中药材种植合作社，112户农户入社。

之后，吴向东进一步加大了扶贫的力度，以贫困村民为重点帮扶对象，创立中药材产业园区，确保了合作社和农户在利益上的双赢。为了提高药农的种植水平，公司从湖南中医药大学聘请专家予以全程指导，还经常组织药农进行技术培训。

吴向东还在白地市镇建立了中药材种植示范基地，在过水坪镇建立了中药材育苗示范基地。据悉，在基地上每天劳动的药农达150人，平均工资每天80元，多者一年创收一万余元，少的也达数千元，一年可为当地村民增加收入一百五十万元左右。

人，人平均工资每天80元，多者一年创收一万余元，少的也达数千元，一年可为当地村民增加收入一百五十万元左右。

设立人大代表扶贫工作基地，辐射带动贫困户2671人

“一人富，不算富，更要带动家乡的千百户！”这些年来，吴向东依托人大代表扶贫工作基地，在公司的每个药材基地扶持5—10户种植大户，通过大户引导、示范，吸收其他农户参与。对贫困户，免费提供每亩价值1500元种子育苗，并以高出市场价10%的价格向农户收购产品。

就这样，村民见了实惠，心思和行动也活了起来，不少主动上门向吴向东“讨要”药材种苗或要求进基地务工。目前，吴向东负责的人大代表扶贫工作基地，已在祁东县凤凰坪乡等乡镇辐射带动贫困户763户2671人。

“每次来到基地，就有很多农户送我土鸡蛋、蔬菜。”谈起现在的扶贫工作，吴向东被淳朴的村民深深感动。“作为人大代表，越是被乡亲们信任，我就觉得肩上的责任越重，必须真正以产业带动扶贫，带领他们改变贫苦生活，改变我们共同的家乡！”

周凌锋：

“养鸡大王”带领乡亲走上致富路

■本报记者 唐翔

“茶山飞鸡”在常宁颇有名气，它不仅是一种好食材，更是让当地人脱贫致富的“金凤凰”。而这一切都归功于周凌锋，是他让“茶山飞鸡”名声在外的同时，又让父老乡亲富了腰包。

作为党员，我有责任、有义务改变家乡面貌

2001年，周凌锋毕业后外出打工，2003年开始创业，先后开过网络公司、模具厂、包装材料公司等，资产上千万，是年青一代中创业有成者。

“2011年春节，我回乡探亲，家乡贫穷落后的面貌和生产生活方式让我感触很深……作为党员，我有责任、有义务去改变家乡面貌！”在谈及返乡创业的动机时，周凌锋笃定地说道。

就在这一年，周凌锋转让广东的公司回到家乡常宁市西岭镇，担任平安村村主任，他牵头成立了平安村第一个农民生态种养专业合作社，现人社农民已达150户。合作社流转林地栽植油茶林0.6万亩，栽植红心柚、冬枣等水果0.1万亩，种植蔬菜60亩，每年养殖肉鸡、蛋鸡20万羽以上，养鱼80亩。

2013年，平安村摆脱贫困，如今的平安村是常宁市远近闻名的富裕村、小康村。

“茶山飞鸡”带动6个村500余村民致富

2015年，周凌锋成立常宁市过龙岭生态农业发展有限公司，总投资达3500万，建成了常宁市规模最大、设备最先进的湘黄土鸡孵化养殖和培育基地，带动平安、石山、桐排、湘江、超英、小松柏6个村500余村民养鸡致富。

周凌锋认真学习钻研农业科技，在农业畜牧专家的指导下，充分利用现有资源

条件，走出了一条生态种养循环农业的新路子，也赢得了“茶山飞鸡”的美名。2016年，周凌锋注册了“过龙岭”“茶山飞鸡”牌鸡肉、鸡蛋产品商标，并获得国家农业部无公害农产品认证，成为常宁广大市民消费的抢手货。

他还瞄准了“互联网+农业”新业态，与淘宝网、京东网签订合作协议，建设了常宁第一家村级淘宝店，公司生产的肉鸡经过屠宰后真空包装冷藏以快递的方式直接送到消费者手上，同时消费者通过手机网络平台可以了解从小鸡孵化到屠宰保鲜的整个过程以及进行产品溯源，目前公司产品已销往26个省市，2017年实现网络销售额588万元。

向贫困户免费发送3.1万余羽鸡苗

近几年，周凌锋先后为石山村、桐排村等六个村的140余位贫困户免费发送“茶山飞鸡”鸡苗3.1万余羽，成品以高于市场价的保底价回收。并投入12万元先后组织农户和贫困户集中培训12次，严格要求养殖户按照公司要求养殖，保证“茶山飞鸡”质量标准。2017年，公司带动贫困群众养殖销售茶山飞鸡4.3万多羽，通过宰杀保鲜，冷链物流把产品卖到了全国26个省市，为养殖户平均每户增收3万余元。

另外，他的公司在平安村过龙岭的油茶林，每年需要大量劳动力除草、施肥、剪枝等，对油茶林进行维护。同时在过龙岭有4栋总建筑面积6000平方米，存栏60000羽的标准化蛋鸡舍，同样需要大量的工人，共解决260人的就业问题，就业村民人均月工资2000元以上。

产业发展了，经济效益好了，周凌锋不忘乡亲，除了给村民们送鸡苗、送技术，还为周边的贫寒学子捐款捐物。2016年至2017年，“养鸡大王”周凌锋先后为贫寒学子发送助学金3万元。

蒸湘短波

▲10月18日上午，市工商局举行衡阳工商和市场监管系统“不忘初心 牢记使命”纪念改革开放40周年暨“我们的工商记忆”演讲比赛，回顾衡阳工商40年发展历程，展示衡阳工商人敢于拼搏、奋发有为的优良传统。

引导和激励干部职工不忘初心、牢记使命、继续前进，为开启新时代新征程作出新的贡献。经过激烈角逐，最终来自石鼓工商分局的彭小杰以《一棵无人知道的小草》获得一等奖。

（记者 周连武）

▲近日，从厦门举行的第十九届中国工艺美术大师作品暨手工艺术精品博览会传来喜讯，衡阳市工艺美术协会携剪纸、木雕、瓷板

画等16件作品参展，共斩获1个金奖、2个铜奖、2个银奖、5个优秀奖。

本届博览会共有来自全国28个省市自治区的400余家参展商参展，有珠宝玉石、金属工艺、雕塑工艺品（玉、木、石、牙等）、漆器、抽纱刺绣、地毯挂毯、美术陶瓷、工艺花画等众多品类的大师精品力作参展，涵盖工艺美术产品全部类别。

（通讯员 谭琴）

关于湖南省扫黑除恶专项斗争第一督导组督导衡阳市举报电话、邮箱、信箱停止使用的公告

根据省委、省政府的统一安排，省扫黑除恶专项斗争第一督导组于10月11日入驻衡阳市督导。督导期间，省扫黑除恶专项斗争第一督导组对外公布的举报电话（0734-8208688、8208689）、电子邮箱（hnshcedz1@163.com）、通信地址（衡阳市蒸水大道28号，邮政编码421001），省扫黑除恶专项斗争第一督导组（位于湖南省衡阳市高新区芙蓉路6号衡阳市人民检察院），收到衡阳市干部群众的踊跃来电来信。10月18日，省扫黑除恶专项斗争第一督导组在衡阳市督导工作已结束。自

10月18日起，该举报电话和举报信箱等停止使用。欢迎广大干部群众继续向湖南省及衡阳市有关方面举报涉黑涉恶犯罪线索（附后）。

湖南省扫黑除恶专项斗争第一督导组
2018年10月18日

附：

湖南省扫黑除恶举报渠道：
举报电话：0731-84590292（白天）、0731-84590320（全天）
举报邮箱：hnshce110@163.com

网上举报平台：www.hnga.gov.cn
举报信箱：长沙市芙蓉区韶山北路1号省委大院3办公楼省扫黑办 邮编：410011；长沙市芙蓉区八一路省公安厅刑侦总队，邮编410001

衡阳市扫黑除恶举报渠道：

举报电话：0734-8868678（白天）、110（全天）

举报邮箱：hysshb@sina.com
举报信箱：湖南省衡阳市高新区芙蓉路6号衡阳市人民检察院111室 衡阳市扫黑办（收） 邮编：421001

公 告

我院在执行申请执行人秦大玉、封谟桂、谢自春、陈书兰、秦莲莲、秦余珍、秦余清与被执行人黄斌、中国太平洋财产保险股份有限公司衡阳中心支公司交通肇事刑事附带民事赔偿纠纷一案中。中国太平洋财产保险股份有限公司衡阳中心支公司已经履行了全部义务，由于未及时更新信息，我院误将“中国太平洋财产保险股份有限公司（统一社会信用代码/组织机构代码91430400836752832T）”作为失信被执行人列入了2018年10月16日通过衡阳市中级人民法院在衡阳日报上发布的《衡阳市中级人民法院关于公布失信被执行人名单》中。特此向社会公告

衡南县人民法院
2018年10月18日

房产测绘知识摘要（之五）

二十四、问：房屋建筑结构如何区别？

答：房屋建筑结构是指根据房屋的梁、柱、墙等主要承重构件的建筑材料来划分类别。

房屋建筑结构分类表

分 类 编 号	名 称	内 容
1	钢 结 构	承重的主要构件是用钢材建造的，包括悬索结构。
2	钢、钢筋混凝土结 构	承重的主要构件是用钢、钢筋混凝土建造的。如一幢房屋一部分梁柱采用钢、钢筋混凝土构架建造。
3	钢 筋 混 凝 土 结 构	承重的主要构件是用钢筋混凝土建造的。包括薄壳结构、大模板现浇结构及使用滑模、升板等建造的钢筋混凝土结构的建筑物。
4	混 合 结 构	承重的主要构件是用钢筋混凝土和砖木建造的。如一幢房屋的梁是用钢筋混凝土制成，以砖墙为承重墙，或者梁是用木材建造，柱是用钢筋混凝土建造。
5	砖 木 结 构	承重的主要构件是用砖、木材建造的。如一幢房屋是木制房架、砖墙、木柱建造的。
6	其 他 结 构	凡不属于上述结构的房屋都归此类。如竹结构、砖拱结构、窑洞等。

二十五、问：房屋用途如何确定？

答：房屋用途分设计用途和实际用途。房屋设计用途是指经规划部门批准的房屋用途。

二十六、问：房产面积测算的精度要求有要求吗？

答：房产面积的精度分为三级，各级面积的限差和中误差不超过下表计算的结果。各级面积的限差和中误差

房产面积精度等级	一	二	三
限 差	0.02√S+0.0006S	0.04√S+0.002S	0.08√S+0.006S
中误差	0.01√S+0.0003S	0.02√S+0.001S	0.04√S+0.003S

注：S为房产面积，m²，取至0.01m²

商品房、保障性住房采用二级精度；异形房屋、其他房屋可采用三级精度。

各类面积测算必须独立测算两次，其较差应在规定的限差以内，取中数作为最后结果。

二十七、问：计算建筑面积应具备的条件有哪些？

答：计算建筑面积的房屋原则上应具备以下普遍性的条件：

1. 应具有上盖；
2. 应有围护物；
3. 层高在2.20m以上；
4. 结构牢固、属于永久性的建筑；
5. 可作为人们生产或生活的场所。

